



武进积分入学新增4所公办学校

3月21日起接受咨询

记者从武进区积分办了解到,经过三年的探索实践,武进区流动人口子女积分入学工作取得了长足进步。2017年武进区积分入学工作即将启动,与往年相比今年的积分入学稍有调整,其中新增戚墅堰、潞城、丁堰三个街道的4所公办学校纳入积分学校。

陆文杰

今年新增4所公办学校

2017年常州经开区的戚墅堰、潞城、丁堰三街道纳入了2017年积分入学范围,这三个街道的4所公办小学纳入2017年积分管理学校,分别为戚墅堰实验小学、戚墅堰东方小学、丁堰小学、潞城小学。到目前为止,纳入2017年度积分管理的学校共有48所公办小学、3所初中和12所新市民学校(含民办庆丰小学)。

据了解,填报公办小学一年级的申请人可同时填报1所新市民学校。而且和去年一样,居住在湖塘、高新区北区、横林、遥观、牛塘、南夏墅的申请人,申请人读小学起始年級的,可同时填报1所其他镇(开发区、街道)有空余学位的统筹公办小学。

4月11日至6月11日报名

3月21日,各乡镇积分入学受理中心的咨询电话将正式开通,届时有疑问的市民可拨打电话咨询。4月11日起,报名工作正式开始,申请人必须在6月11日前到现居住(暂住)镇(开发区、街道)流动人口子女积分制入学受理中心申请,逾期不予受理。

6月12日至6月20日,各受理点只接受申请人的补充材料,不再受理首次申请;6月24日至6月27日,由区积分办按镇分校公示积分情况;6月28日至6月30日,由区积分办按镇分校公示录取人员名单;在6月28日前,申请人、受理点工作人员发现评分错误或材料漏提交的,可向区积分办申请纠错;7月1日至7月10日,申请人

到各受理点领取《入学准入卡》。

加分政策有细微调整

据悉,基础教育加分项中,在武进区注册幼儿园接受学前教育的由去年的每满一年积5分,最高限15分,调整为每满一年积10分,最高限30分。

在武进区简易托幼机构接受学前教育的,由去年的每满一年积5分,最高限15分,调整为每满一年积6分,最高限18分。

此外,2017版《武进区流动人口子女积分入学管理实施细则》的附加分中,投资纳税和社会贡献(包括义务捐款、义务献血、见义勇为、好人好事、志愿者服务优秀或十佳个人、优秀农民工)加分项目的人员范围,由以前的“申请人”改为“申请人或其配偶”。

画说常州



感恩妈妈怀孕体验

妈妈大着肚子怎么走路,怎么睡觉,妈妈是不是很累呢?“三八”妇女节,北港街道中心幼儿园组织开展了感恩妈妈怀孕体验日活动,孩子们通过活动感受到了当初妈妈怀着自己时的辛苦和不易,加深了幼儿爱妈妈的情感。

徐璋莉 陆文杰 文/摄

资讯

网约车司机考试大纲发布

记者近日获悉,常州市运输管理处发布了《常州市网络预约出租汽车驾驶员从业资格考试区域科目考试大纲》,申请从事网约车经营的驾驶员,要参加全国公共科目和地方区域科目两项考试,全部合格方可取得《网络预约出租汽车驾驶员证》。

据悉,区域科目考试大纲明确常州市地方区域考试范围包括7项内容,分别是江苏省道路运输条例;省政府办公厅关于积极稳妥推进我省出租汽车行业改革的通知;江苏省道路

运输从业人员信用管理办法;市政府办公室关于积极稳妥推进我市出租汽车行业改革的通知;市政府关于印发《常州市市区网络预约出租汽车经营服务管理实施细则(试行)》的通知;常州市出租汽车服务质量信誉考核办法(试行);常州市历史文化、风土人情、风景名胜、旅游景点等知识。

考试题型包括判断题、单项选择题和多项选择题,考试时间60分钟,总分100分,80分及以上为合格。 金琪 葛小林

快来红梅公园发个呆吧

今年梅花节,第二届发呆大赛“躲园竟呆”即将于3月12日举办,昨天报名正式开始,有兴趣的市民朋友可关注红梅公园官方微信进行报名哦!

据悉,本次发呆大赛升级为2.0版本,主办方表示希望更多双胞胎选手和搞怪选手参加

比赛,参赛人员可以穿上自己喜欢的特色服饰或者COS动漫人物。现场坚持时间最长的,将获得价值6000元的奖品,此外还设了5名最佳装扮奖,即使没有坚持到最后,只要你吸引到现场观众们眼球,同样可以获得一份大礼哦! 汪偉君 张敏

盐湖城周年庆优惠多多

3月26日,东方盐湖城(一期)道天下景区即将迎来开城一周周年,届时景区将推出“周年庆典暨感恩回馈月”活动,通过主题活动、超值感恩回馈等形式,给游客带来更大的实惠。

据介绍,3月26日周年庆典当日,所有游客将享受半价入园优惠,而3月26日当天生日的游客,凭身份证可享受免费入园。长三角自驾游协会会员,凭证件也可享受九折优惠。同时,景区还将从2016年3月36日办理居民证的游客中,抽取100位幸运游客,享受免费续卡一年的惊喜福利。

此外,今天一直到3月12日,女性游客可享受“三八特惠”活动,两名女性同行,一人免单,而3月26日当天生日的游客,可享受一大免一小亲子特惠。

吴嘉琦 张敏

镇江供电为春耕护航

3月6日,国网镇江宝堰供电所运维采集班员工深入鲁溪村草莓种植大棚及农作物田间,通过实地检查,多措并举夯实春耕安全用电,为当地农业和种植业发展护航。

为满足农业春耕用电需

求,镇江供电公司作为春耕生产提供“零距离”服务,2月中下旬提前编制完成“学雷锋保春耕”专项活动方案,将供电服务延伸至田间地头。

此项活动将从3月初持续至5月底。 高钧 林清智

她让老人住新房,自己住老小区

婆婆逢人就夸:好儿媳是修来的福气

今年40岁刘娟华是常州一家具店的店长,她用孝心伺候公公、婆婆,贤惠持家,用爱心呵护家庭里每一位成员,公婆开刀住院,她在病床前守护,无微不至;她让公婆住进了新房,小家庭却住在老房子。她的婆婆史宝珍逢人就夸赞自己的儿媳妇:“我这辈子不知道是哪修来的福气,才能找到这么好的儿媳妇啊!”

周小莉 周子豪 葛小林



刘娟华和婆婆史宝珍像是亲母女 周小莉 摄

悉心照顾患病公婆

17年前,刘娟华嫁到了邵家,就把公公邵德海和婆婆史宝珍当成了自己的父母,虽然小家庭并不与二老住一起,但刘娟华一天不落地去公婆那里看看,帮忙做点事情。她每天的日常是这样的:早上天不亮就起床,照料好自己的小家,把孩子送去上学后,就去买菜送到公婆家,帮婆婆收拾些家务,然后再急急忙忙赶去上班。下班后,直奔公婆家,烧晚饭,然后等着丈夫和孩子一起吃晚饭,最后收拾好碗筷才离开。

前些年,婆婆在村里做保洁,只要自己店里休息,刘娟华都会抢过婆婆的扫帚,帮老人去扫马路。婆婆不让她做,她却说:“婆婆你年纪大了,这些体力活就让我来做好了,别累坏了身体。”

2013年中秋节前,70多岁的公公邵德海突发心梗,必须立即

手术,当时丈夫和大姑子都还在上班,刘娟华当即签下了自己的名字。最后,手术很顺利。在住院期间,刘娟华悉心照料,平时脾气不好的老人也偷偷跟老伴说,咱们这个儿媳妇真是不错!

公公从医院出院没几天,婆婆又生病了,在医院里住了半个多月,也是刘娟华无微不至地照顾。半个月里,她天天往医院跑,洗衣、送饭,陪婆婆聊家常,就连医院的医护人员都说,这个媳妇真是比女儿还要亲啊!

让公婆多享受些好日子

结婚这么多年,刘娟华一直勤俭持家,自己总是省吃俭用,经常穿姐妹们“淘汰”下来的旧衣服,但是逢年过节,或者换季,她都给公公、婆婆买新衣服。

以前,公婆住的私房光线很不好,晒不到太阳。公公又出现了半月板移位,上下爬楼梯都很不

方便。考虑到自己住的房子也是老小区,要爬楼梯,采光也不行,于是,她跟丈夫商量,咬咬牙买一套敞亮的电梯房给公婆住!她说:“公公、婆婆辛苦了一辈子,该享福了,我们的日子还长,应该让老人们好好享受下了。”

史宝珍告诉记者:“我家的儿媳妇脾气好,家教好,我们年纪大的人,总有些各种老毛病,但是她从来不跟我们计较,依旧无微不至地照顾我们,能找到这么好的儿媳妇,这辈子就很知足了!”

每当听到婆婆夸赞她,刘娟华只是说:“我只是做了为人子女该做的,没什么值得夸奖。”

